
 
 

 
 

        

 

Cea mai mică dobândă de leasing financiar pentru autoturismele importate de 

Porsche România prin Porsche Finance Group 
 

 
Porsche Finance Group îşi reconfirmă angajamentul faţă de clienţi printr-o nouă ofertă specială 

disponibilă prin Porsche Leasing România. În perioada 26 aprilie – 11 iunie 2010, clienţii pot 

beneficia de cea mai mică dobândă de leasing financiar din piaţă pentru achiziţionarea 

autoturismelor noi aparţinând mărcilor holdingului Porsche România.   

 

Porsche Finance Group România pune la dispoziţia clienţilor un produs de finanţare flexibil şi 

convenabil care oferă clienţilor rate mici pe toată durata contractului de leasing şi posibilitatea de a 

opta pentru o dobândă fixă de 7,49% sau o dobândă variabilă de 6,99%. Oferta este valabilă pentru 

orice contract de leasing financiar încheiat în perioada 26 aprilie – 11 iunie 2010 prin Porsche 

Leasing Romania, pentru autoturismele noi aparţinând mărcilor holdingului Porsche Romania, 

respectiv Volkswagen, Seat, Skoda, Audi, Bentley şi Porsche şi poate fi solicitată în toată reţeaua de 

dealeri autorizaţi Porsche din întreaga ţară.  

 

„Venim în întâmpinarea clienţilor noştri printr-o nouă ofertă specială, oferindu-le posibilitatea de a 

achiziţiona automoturismele Volkswagen, Audi, Skoda, sau Seat, prin leasing financiar, la cea mai 

mică dobândă de pe piaţă. Sperăm că, optând pentru acest tip de leasing financiar, clienţilor le va fi 

mai uşor să-şi achiziţioneze maşina dorită”, a declarat Kurt Leitner, CEO Porsche Finance Group.  

 

Porsche Leasing România este parte a Porsche Finance Group si ofera servicii financiare exclusiv 

pentru cumpărătorii de maşini aparţinând importatorului Porsche România, printr-o reţea naţională ce 

cuprinde 87 de dealeri. Compania a pornit la drum în august 1999, iar în noiembrie 2000 a fost lansat 

produsul de leasing financiar. 
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Porsche Finance Group 

 

Porsche Finance Group se ocupă cu finanţarea autoturismelor aparţinând mărcilor holding-ului: 

Volkswagen, Seat, Skoda, Audi, Bentley şi Porsche. Grupul este prezent pe piaţa românească din 

1999 şi include cinci companii: Porsche Leasing, Porsche Bank, Porsche Broker de Asigurare, 

Porsche Mobility şi Porsche Asigurări. 

Porsche Finance Group oferă clienţilor săi soluţii eficiente şi rapide pentru achiziţionarea 

automobilului dorit, conform conceptului “one stop shop”: achiziţionare directă, în showroom, 



 
 

 
 

        

 

finanţare prin leasing sau credit, asigurare pentru maşină şi o administrare eficientă a flotelor de 

maşini.  

Porsche Leasing Romania IFN SA oferă leasing financiar intern pentru persoane fizice şi companii.  

Porsche Bank Romania – prima bancă auto specializată de pe piaţa românească – oferă credite pentru 

autoturisme. 

Porsche Broker de Asigurare completează gama de servicii cu asigurări CASCO şi RCA.  

Porsche Mobility a fost înfiinţată cu scopul de a dezvolta serviciul de management de flote, rent-a-car 

şi leasing operaţional. 

Porsche Asigurări închide cercul serviciilor integrate ale Porsche Finance Group. Compania oferă 

asigurarea CASCO, valabilă în toată Europa, pentru maşinile noi achiziţionate în leasing, credit sau 

cash, prin companiile grupului, Porsche Leasing, Porsche Mobility sau Porsche Bank.   

 

 
 

        


